

# Європейські вигоди для України

**Події останніх тижнів свідчать про підтримку міжнародною спільнотою намірів України підписати Угоди про асоціацію з ЄС. Принципова позиція Віктора Януковича поступово починає викликатися повагу навіть у його критиків та опонентів. Воно й зрозуміло, адже Януковичу вдається робити те, на що не спромігся жоден політик за всю історію незалежної України.**

Впливова газета «The Washington Post» опублікувала статтю президента неурядової американської організації «Національний Фонд підтримки демократії» Карла Гершмана, який висловив думку, що зближення України з ЄС сприятиме розвитку демократії в Росії та «пришвидшить кінець російського імперіалізму». «Вибір України приєднатися до Європи прискорить кінець ідеології російського імперіалізму, яку

представляє Путін», - пише автор.

Політичні експерти та аналітики одноголосно стверджують, що Віктору Януковичу вдалося переграти досвідченого та хитрого Володимира Путіна. Зрозумівши безвихідь усієї ситуації, президент Росії використовує виключно брудні методи, котрі вже не спрацьовують на пострадянському просторі. Потяг імперських амбіцій невпинно котиться удалечинь, залишаючи Росію наодинці з власними труднощами.

Якщо ж говорити про Україну, то сьогодні наша держава отримала вагому підтримку і європейської, і міжнародної спільноти. Підписання Угоди про асоціацію з ЄС відкриває перед Україною нові можливості. Насамперед це стосується модернізації усіх сфер життя нашої країни, зростання якості життя людей та виходу на нові ринки.

Угода сприятиме ще більш рішучим крокам України у напрямку власної енергетичної незалежності.

Вже сьогодні у газовій сфері з нами працюють такі держави, як Німеччина, Словаччина, Польща та Угорщина. Знаковою подією є й те, що у присутності Президента України Віктора Януковича в Нью-Йорку було підписано Договір про укладення угоди про розподіл вуглеводнів, які видобуватимуться в межах ділянки «Скіфська». Договір підписали Міністр енергетики та вугільної промисловості України Едуард Ставицький та представники компанії «Ексон Мобіл Експлорейшн енд продакшн оф Юкрейн», «Шелл ексplorейшн енд продакшн», «OMV Petrom SA».

За словами спеціалістів, практичні роботи можуть розпочатися на площі «Скіфська» в Чорному морі вже цього року. Міністр енергетики та вугільної промисловості повідомив, що спочатку будуть проведені геосейсмічні дослідження в Чорному морі для визначення зон буріння свердловин.

За підрахунками «Ексон Мобіл», при промисловій розробці на площі «Скіфська» можна видобувати від 8 до 10 мільярдів кубометрів газу щороку. Такі об'єми власного газу автоматично відкидають потребу у закупівлі російського блакитного палива.

Коли говорити про створення всеохопної Зони вільної торгівлі між Україною та Росією, варто зупинитися на взаємовигідній співпраці у сільськогосподарській сфері. За статистикою, у період перших семи місяців поточного року Україна експортувала на ринок ЄС сільськогосподарської продукції на суму 2,6 млрд. доларів, що на 16,3% більше, ніж за аналогічний період минулого року. Європа є одним із наймасштабніших та найплатоспроможніших ринків, заповнити та освоїти який намагаються чи не всі розвинені країни світу, в тому числі США, Японія, Китай, Індія, Бразилія, Росія. Інноваційність

виробництва у ЄС перевищує 75%. Якщо врахувати той факт, що цього року Україна зібрала найбільший урожай зерна за всі роки своєї незалежності - 58 млн. тонн, то вже у найближчому майбутньому наша держава має усі шанси стати справжньою житницею Європи.

Процес євроінтеграції України поступово добігає свого логічного кінця. Підписання Угоди про асоціацію завершує один етап нашого розвитку і розпочинає якісно інший. І той інший етап обіцяє бути прогресивним та вдалим для України, адже в Європі, на відміну від Росії, звикли дотримуватися власного слова. Тому шлях Президента України до честності та поваги назавжди залишить свій слід в історії та відкриває нові орієнтири, якими і надалі керуватимуться наші нащадки.

**Мирослава ЮХИМЕЦЬ,**  
журналіст

## НОВЕ

### В ПЕНСІЙНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ

З 1 липня 2013 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо призначення та індексації пенсії».

Цим Законом внесено зміни до деяких статей Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

**Алла ДЕБОЙ,**  
заступник начальника управління Пенсійного фонду України в Андрушівському районі

Зміни, які відбулися з 1 липня 2013 р.	Норма, що діяла до 1 липня 2013 р.
Надана можливість включення до страхового стажу періодів перебування жінки у відпустці в зв'язку з вагітністю та пологами й одержання в зв'язку із цим допомоги по вагітності й пологах	Раніше ці періоди до страхового стажу не зараховувались
Проведення виплати пенсії в зв'язку із втратою годувальника дітям між завершенням навчання в одному з навчальних закладів та вступом до іншого навчального закладу або в період між завершенням навчання за одним освітньо-кваліфікаційним рівнем та продовження навчання за іншим за умови, що такий період не перевищує чотирьох місяців	Раніше в ці періоди пенсія у зв'язку з втратою годувальника не виплачувалась
Можливість виключення із підрахунку періодів одержання допомоги по безробіттю в межах до 60 календарних місяців страхового стажу та за умови, що період одержання допомоги по безробіттю з урахуванням будь-якого періоду страхового стажу поспіль у сумі становить не більше як 10% тривалості страхового стажу	Проведення оптимізації таким чином не було
З 1 березня кожного року на коефіцієнт, який відповідає не менш як 20% показника зростання середньої заробітної плати в Україні, порівняно з попереднім роком, збільшуватиметься заробітна плата, з якої призначено (попередньо перераховано) пенсію.	З 1 березня кожного року на коефіцієнт, який відповідає не менш як 20% показника зростання середньої заробітної плати в Україні, порівняно з попереднім роком, збільшувалась пенсія.
Підвищення зарплати буде здійснюватися незалежно від коефіцієнта підвищення пенсійних виплат у минулому році.	Підвищення пенсії залежало від коефіцієнта підвищення пенсійних виплат у минулому році.

## Діє пряма телефонна лінія

Управління праці та соціального захисту населення Андрушівської райдержадміністрації повідомляє графік участі керівництва департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації у прямій телефонній лінії («гаряча лінія») на IV квартал 2013 року.

**05 листопада - Корінна Галина Віталіївна,** директор департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, за телефоном: **24-54-64.**

**10 грудня - Машталір Алла Вікторівна,** начальник управління з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, за телефоном: **42-19-55.**

«Гаряча лінія» проводиться - з **10.00 до 11.30 год.**

## ПОВІДОМЛЕННЯ

Управлінням праці та соціального захисту населення Андрушівської райдержадміністрації видано наказ від 26.09.2013 р. № 29 «Про внесення змін до наказу від 26.02.2013 р. № 14», який зареєстровано в Андрушівському районному управлінні юстиції 02.10.2013 р. № 10/264.

З повним текстом наказу можна ознайомитись на сайті Андрушівської райдержадміністрації.

## Соціальні ініціативи Президента України

Президентом України у березні цього року на засіданні Кабінету Міністрів України були проголошені нові соціальні ініціативи, які спрямовані на посилення соціального захисту дітей-інвалідів та підтримки сімей, у яких виховуються діти-інваліди.

Міністерством соціальної політики розроблено та Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до ст. 18 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» (від 02.07.2013 № 371-VII).

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» допомога в розмірі, що становить два прожиткових мінімуми для дитини відповідного віку, призначається особам,

визначеним в установленому порядку опікунами чи піклувальниками дітей, які внаслідок смерті батьків, позбавлення їх батьківських прав чи з інших причин залишилися без батьківського піклування та відповідно до законодавства набули статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.

У разі, коли на дитину виплачуються призначені в установленому порядку пенсії, аліменти, стипендія, державна допомога, розмір допомоги на дитину, над якою встановлено опіку чи піклування, визначається як різниця між двома прожитковими мінімумами для дитини відповідного віку та розміром призначених пенсії, аліментів, стипендії, державної допомоги. Розмір призначених пенсії, аліментів, сти-

пендії, державної допомоги враховується як середньомісячний розмір зазначених виплат, одержаних на дитину за попередні шість календарних місяців.

Змінами ж передбачено з 01.07.2013 року визначення розміру виплати допомоги на дітей-інвалідів, над якими встановлено опіку чи піклування, на рівні не менше 2-х прожиткових мінімумів для дитини відповідного віку без урахування державної соціальної допомоги на дітей-інвалідів.

У результаті чого діти-інваліди, над якими встановлено опіку чи піклування, отримують державну допомогу, збільшену на 894 грн.

**Ганна КРАВЧУК,**  
завідувачка сектору управління праці та соціального захисту населення

## НАДАЄМО КОНСУЛЬТАЦІЇ

Андрушівським районним управлінням юстиції проводиться робота по забезпеченню виконання соціальних ініціатив Президента України. В громадській приймальні по наданню безоплатної первинної правової допомоги надано консультації з правових питань 142 особам.

З метою надання адміністративних послуг в зручний для громадян час, відділ державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Андрушівського РУЮ проводить прийом громадян щосередини до 20-00 год. Відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно проводить прийом громадян кожного третього четверга місяця до 20-00 год. та кожного другого та четвертої суботи місяця з 9-00 до 16-00 год.

**Валентина СІРА,**  
начальник районного управління юстиції

## ВІДКРИТО НОВІ РАХУНКИ

Відкрито нові номери рахунків, на які необхідно перераховувати кошти з 01.10.2013 єдиного соціального внеску з урахуванням видів нарахувань та класу ризику підприємства відповідно до Закону України від 04.07.2013 № 406-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи» та у зв'язку з відкриттям в органах Державної казначейської служби України рахунків на ім'я Міндоходів для сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з урахуванням видів нарахувань. Номера рахунків розміщено на веб-порталі Міндоходів у розділі «Реєстри».

З усіх питань щодо рахунків, на які буде перераховуватися єдиний внесок, платникам слід звертатися до органу доходів і зборів за місцем взяття на облік як платників єдиного внеску: **м. Андрушівка, вул. Вобяна, 26, тел.: 2-15-12, 2-15-41.**  
**ОДПІ в Андрушівському районі**

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

**12 ЖОВТНЯ** буде хмарна погода. Без опадів.

**Температура:** вночі +9 +11; вдень +14 +16.  
Погода за останні 130 років: макс: +23,9° (1995); мін: -3,5° (1949).

**Народний прогноз погоди.** Цього дня вшановується пам'ять преподобного Кириака. Можливий перший снігопад, сирі тумани.

**13 ЖОВТНЯ** похмуро. Вранці йтиме дрібний дощ. Удень та ввечері опадів не очікується.

**Температура:** вночі +8 +11; вдень +13 +15.  
Погода за останні 130 років: макс: +23,9° (1995) мін: -6,5° (2004).

**Народний прогноз погоди.** Цього дня вшановується пам'ять святого Михаїла, першого митрополита Київського. Якщо журавлі вже відлетіли, значить буде рання зима.

**14 ЖОВТНЯ** небо буде вкрите хмарами. Без опадів.

**Температура:** вночі +8 +10; вдень +14 +16.  
Погода за останні 130 років: макс: +25,8° (1993) мін: -8,0° (1992).

**Народний прогноз погоди.** 14 жовтня відзначається свято Покрови Пресвятої Богородиці. Якщо цього дня вітер зі сходу чи півночі - зима буде холодною; з півдня - теплою; із заходу - до сніжної зими; а якщо вітер мінливий, то й зима буде перепадистою.